

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Подільської районної  
в місті Києві державної адміністрації  
Віктор СМІРНОВ

**ПРОТОКОЛ ДОРУЧЕНЬ №04**  
напрацьованих під час проведення  
апаратної наради з керівниками структурних підрозділів  
Подільської районної в місті Києві державної адміністрації  
04 лютого 2020 року

1. Забезпечити готовність техніки та працівників для механізованого прибирання території Подільського району міста Києва від снігу та накрижень.

Виконавці: Крикун А.Є., Хмарський О.І., Манько О.І.,  
Смаровоз І.О.

Термін: 07.02.2020

2. У разі погіршення погодних умов та з метою уникнення травмування мешканців та гостей Подільського району міста Києва забезпечити своєчасне та якісне прибирання доріг, придорожніх територій, тротуарів, зупинок громадського транспорту, парків та скверів від снігу і накрижень, здійснювати постійну посипку заїздів, тротуарів, пішохідних переходів та доріг піщано-соляною сумішшю.

Виконавці: Крикун А.Є., Манько О.І., Назаренко В.В.,  
Хмарський О.І., Васіна М.В., Даценко Л.М.,  
Шлапак В.Л., Смаровоз І.О.

Термін: 07.02.2020

3. Вживати заходів по усуненню пошкоджень мереж центрального опалення, гарячого та холодного водопостачання у житлових будинках Подільського району міста Києва та при інформуванні мешканців вказувати реальні терміни усунення пошкоджень та відповідальних осіб з контактними телефонами від КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Подільського району м. Києва» та ПАТ «Київенерго».

Виконавці: Крикун А.Є., Смаровоз І.О.

Термін: 07.02.2020

4. Вжити заходів щодо відновлення освітлення у парку «Сирецький гай».

Виконавець: Манько О.І.

Термін: 07.02.2020

5. З метою виконання орієнтовного плану проведення консультацій з громадськістю у Подільській районній в місті Києві державній адміністрації на 2020 рік забезпечити проведення інформування та ознайомлення мешканців Подільського району з ескізним проектом будівництва дошкільного навчального закладу № 600 у Подільському районі міста Києва (вул. Юрківська, 3) під час проведення засідання Громадської ради при Подільській районній в місті Києві державній адміністрації.

Забезпечити участь представників зацікавлених структурних підрозділів райдержадміністрації, висвітлення інформації та громадський порядок під час проведення заходу.

Виконавці: Писарук Р.А., Васіна М.В., Козак Ю.О., Юріна Д.В.,  
Єлінська В.В.

Термін: 05.02.2020

6. У зв'язку із збільшенням захворюваності населення Подільського району міста Києва на грип та ГРВІ надавати до відділу охорони здоров'я Подільської районної в місті Києві державної адміністрації відповідну інформацію про кількість хворих для узагальнення.

Виконавці: Даценко Л.М. - узаг., Васіна М.В.

Термін: 07.02.2020., 14.02.2020

Протокол вела



Леся ПАЛАМАРЧУК